

# 法轮功学员覃永洁被警察用

## 烧红的铁条烙伤十三处三度烧伤



烧红的铁条烙成十三处三度烧伤, 惨不忍睹



在休斯顿公园广场医院治疗

覃永洁是广东保安一家厂的工人，98年6月开始修炼法轮功。1999年江泽民集团迫害法轮功以来，他在99年7月和10月、2000年4月和7月先后4次被警察关进拘留所，每次被非法关押约15天，他始终拒绝放弃修炼法轮功。

2001年4月26日，4.25事件两周年的第二天晚上，覃永洁在散发呼吁停止迫害法轮功的传单时，被警察逮捕后遭毒打，次日被非法关进广东博罗一个劳改农场，那里简直就是人间地狱，他因拒绝写悔过书、保证书，拒绝放弃修炼法轮功，遭受多种苦刑的折磨。一次他因炼功被管教用手铐铐在窗栏上，双脚脚跟离地达5个小时，双手被铐出血印。

6月2日，三名管教再次折磨他，先是殴打，逼他写悔过书，他始终保持沉默，后来管教将他绑在柱子上，一个管教将一根生锈的铁条在电炉上烧红了，压在他双腿上烫，皮肉被烧吱吱响，冒着刺鼻的烟，痛得浑身发抖，大声惨叫。管教一边烫还一边说“还炼不炼？”。他痛苦不堪以致于小便失禁，昏了过去。随后管教把他拖到外面，关进小号。后来，管教看他行走困难又痛得无法入睡，就令他看管果园，因果园不在管教看守范围，使他得以逃脱。

后来，他搭运输车逃到香港，6月10日搭乘一艘集装箱船，在海上飘泊约半个月，经历艰辛，于6月24日到达加州长滩(Long Beach)，由于身负重伤，身无分文，饥寒交迫，加上语言不通，真是苦不堪言，幸遇一位善心的老人开车去佛罗里达带他到了休斯顿，得到了当地警察的帮助，把他送到“希望之星”救济站。7月13日，被送进公园广场医院治疗，医生诊断为三级烧伤、共十三处伤口、深入肌肉之中，至今已近两月伤口看上去仍然惨不忍睹，因伤口面积过大、过深，难以愈合，医生为他作了植皮手术。

他在休斯顿公园广场医院治疗期间，受到医院医护人员、当地慈善机构慈济人员、警察、法轮功学员等中美人士的热心关怀和帮助。7月27和28日，休斯顿各大媒体CBS11频道电视台、ABC13频道电视台、NBC2频道电视台、Fox26频道电视台、WB39频道电视台、休斯顿记事报、世界日报等分别到公园广场医院覃永洁的病房采访报道了他，当记者问他有何感受时，他说：“在大陆劳改农场象是待在人间地狱，而在这里，人人对人都这么好，真是天地之别。”他表示自己只是无数遭受迫害的法轮功学员之一，在中国还有许许多多法轮功学员比他遭受更残酷的迫害。